TeCcT Nno maTemMaTuke
4 Knacc

Lllununoea BaneHmuHa
BnaoumuposHa,

yyumerib Ha4dasbHbIx krnaccos [ 6OY
coLl

c. Hoeokypoeka XeopocmsHcKuu



1. Kakasa undppa ctouTtB
pa3psane eaquHUL,
TbICAIY B 3anUCKH Yucna
2637457

a) 2 D)3 B) 4

-\ - .\ ~



2. YKaXXU BEpPHYHO
MaTeMaTU4eCKYyHo 3anuchb.
a) 540602 > 54602

0) 540602 = 54602

B) 540602 < 45602



3. Kakue u3
nepevYncrieHHbIX Yyncen
aensatca Ha 7?

a) 42 0)44 B)54

r) 59 n)61.



4. Kakas 3anucb
cooTBeTcTBYyeT Yncny 3050077
a) Tpucta NaTb TbICAY CEMb.

0) TpnguaTb TbICAY NATLCOT
CeMb.

B) Tpu TbicA4YN NATLCOT CEMb.



5. YKaXXu BepHoe
pPaBeHCTBO.
a)7+0=7-0
0)7:7=7-7;
B)7-7=0:7.



6. YKaXXv npaBunbHbIN NOPAAOK
BbINOJIHEHUA AeUCTBUU B
Bblpa)XeHUM:

60-24:(5-2)

2 3 1 3 2 1 1 2 3 1 3 2
a) 60-24:(5-2) 6)60-24:(5-2) B)60—-24:(5-2) r)60-24:(5-2)



